

德国当地时间 2 月 29 日,第 70 届柏林国际电影节颁奖。伊朗导演穆罕默德·拉索罗夫执导的《无邪》,摘得金熊奖,这也是伊朗电影第三次获得柏林电影节的最高荣誉。韩国导演洪尚秀凭新片《逃走的女人》获最佳导演,《列夫·朗道:娜塔莎》获杰出艺术贡献奖。主竞赛唯一入围华语片,蔡明亮新片《日子》未获奖。

《无邪》伊朗导演视频出席发布会

细数伊朗电影人在柏林电影节的表现,穆罕默德·拉索罗夫是继阿斯哈·法哈蒂和贾法·帕纳西之后,第3个在柏林电影节获得金熊奖的伊朗导演。阿斯哈·法哈蒂曾在2011年凭借《一次别离》夺得金熊奖,贾法·帕纳西曾以《出租车》斩获2015年的金熊奖。

由于伊朗政府的原因,穆罕默德·拉索罗夫未能出席柏林电影节的首映和颁奖。制片人当场致电,穆罕默德·拉索罗夫在视频中完成了发布会的内容,在掌声持续了数分钟之久之后,穆罕默德·拉索罗夫重申了电影的主题:"权力和责任是密不可分的,每个人都要思考这个问题"。

主竞赛单元的其他奖项,还有美国导演伊丽莎·希特曼的《从不,很少,有时,总是》获得评审团大奖,执导《逃走的女人》的韩国导演洪尚秀获得最佳导演奖,《我想藏起来》的男主角埃利奥·杰曼诺与《温蒂妮》的女主角葆拉·贝尔分获最佳男女演员奖,最佳剧本奖由达米亚诺·迪诺森佐/法比欧·迪

诺森佐执导的《烂故事》获得,《列夫·朗道:娜塔莎》的摄影师于尔根·俞格斯获得杰出艺术贡献银熊奖,伯努瓦·德雷平/古斯塔弗·科文的《删除历史》被授予特别银熊奖。

华语片《日子》仅得泰迪熊奖

入围主竞赛单元的蔡明亮作品《日子》获得了 关注电影的泰迪熊奖,而金熊奖颁奖当天蔡明亮却 未收到柏林电影节主办方的电话,得知自己无缘官 方主竞赛的奖项,蔡明亮在社交媒体上表达自己惋 惜的情绪:"电影竞赛不比田径运动谁跑在前面谁 赢,只能是各花入各眼。"

贾樟柯不仅以关注乡村作家的《一直游到海水变蓝》参加了柏林电影节的展映单元,又作为柏林天才训练营导师的身份为年轻的电影人分享了自己的创作过程,最后还在传承单元和《过昭关》的导演霍猛就华语电影的现况展开了对谈,对于中国电影的未来,贾樟柯由衷的地呼唤,"我希望没有第七代导演,我们能真正进入到一个自由的个人化时代"。

由贾樟柯制片,女导演宋方执导的《平静》同样 入围了柏林电影节的论坛单元,电影细腻恬静,并 获得"论坛"单元艺术电影奖的肯定,评委认为这部 场景结构严谨,电影摄影完美。

香港导演杨曜恺的剧情片同样入围了本届电 影节的全景单元,电影关注了香港老年边缘群体的 情爱和权利,在观众中间得到广泛好评。

皖籍小将陶强龙 2000万加盟大连人

星报讯(记者 江锐) 近日,中超球队大连人宣布,经与河北华夏幸福足球俱乐部及球员本人协商一致,俱乐部与陶强龙完成签约,陶强龙正式加盟大连人职业足球俱乐部。

陶强龙 2001 年11月20日出生于安徽省阜阳市,场上司职前锋,同时可出任进攻线的多个位置。他曾经入选过各个年龄阶段的国字号球队,2019年8月21日,陶强龙首次入选中国国家男子足球队集训名单。据悉,此次陶强龙的转会费约合人民币2000万元。

2017年陶强龙在熊猫杯中代表中国队出场2次,在全运会U18组比赛中,他代表北京队首发8次打进6球并贡献2次助攻,不过随后陶强龙与北京国安发生了纠纷。据悉,陶强龙此次与国安的纠纷和其要求转会有关,此前他也通过足协仲裁入口提交了自己与北京中赫国安的纠纷申诉。2018年,陶强龙登上英国媒体评选的世界60大天才球员榜单。不过陶强龙之后的发展并不如意,上赛季代表河北华夏幸福出战18场,打进1球并有1次助攻。由于球队表现低迷,陶强龙也没能用表现带动全队。

安徽金花朱琳 无缘阿卡普尔科赛四强

星报讯(记者 江锐) 3月1日,2020赛季WTA国际巡回赛墨西哥阿卡普尔科赛收兵。在女单八强赛备受关注的一场中国德比中,安徽金花朱琳以两个2:6不敌"00后"新星王曦雨,无缘四强。

本场比赛之前,朱琳与王曦雨有过2次交手记录,朱琳保持着2胜0负的不败纪录,但尽管朱琳在两人过往的交战记录上领先,但本场比赛,王曦雨用更加出色的表现,让朱琳本场比赛的所有努力都化为泡影。

首盘比赛,王曦雨在第3局化解破发点保发,随后她加强进攻破掉了朱琳的发球局,接下来几局双方都各自保发,朱琳没能找到回破的机会,盘末第8局,朱琳在非保不可的一局再次出现波动,王曦雨趁机再次破发,6:2拿下。第二盘,两人的状态开局都有所起伏,都是化解了多个破发点后才惊险保发,战至1:1。盘中阶段,王曦雨发挥更加稳定,连保带破,以4:1领先,各自保发后王曦雨以5:2继续领先,将压力抛给对手,结果朱琳在非保不可的第8局上来就0:40送出三个赛点,最终王曦雨把握住机会再次破发,6:2再赢一盘。

朱琳位列本届赛会女单6号种子,首轮比赛里她直落两盘以7:6、6:2击败乌克兰小将泽瓦斯卡,第二轮淘汰世界排名第394的英国选手波尔特。

郎平为武汉捐物资手写: 抗疫英雄辛苦了



日前,有网友晒出中国女排主教练郎平给武汉捐赠物资的照片,郎平在捐赠物资的同时还附上了一封手写信。

信上写着:"奋战在武汉前线的抗疫英雄,你们辛苦了!感谢你们的付出!在不同的战线,我们一起加油!中国女排主教练:郎平2020.2.17。"目前,郎平正带着中国女排在北京进行封闭集训。

晒出这张照片的博主认证为护士,她写道"感谢郎平教练"。从包装箱上的文字看,郎平捐赠的是呼吸机。

网友纷纷点赞。评论说:郎妈,这行字,值得珍惜;在不同的战线,我们一起加油;字好好看!不愧是她;爱您,您也辛苦了。 □新文

纳达尔连续17年夺冠创纪录

北京时间3月1日,ATP墨西哥阿卡普尔科500赛展开决赛较量,头号种子纳达尔6:3/6:2完胜弗里茨,自去年美网登顶后首次夺冠,夺得生涯第85冠。

2005年,只有18岁的纳达尔在阿卡普尔科夺冠,成为了赛会最年轻冠军。15年过去了,纳达尔时隔7年再度捧杯,成为赛会三冠王(2005年、2013年和2020年),也成为赛会最年长男单冠军。

纳达尔这三次在阿卡普尔科夺冠都是未失一盘,他也成为第二位在阿卡普尔科硬地和红土两种场地都有冠军入账的球员。本次夺冠,纳达尔五场比赛仅丢了25局,这是他在硬地上的最好表现(2010年蒙特卡洛仅丢14局夺冠)。

《安家》孙俪罗晋诠释奋斗精神

星报讯(记者吴笑文) 由六六编剧,孙俪、罗晋主演的现实主义都市剧《安家》目前正在热播。片方日前曝光"加油"版预告,在向观众展现后续剧情精彩看点的同时,也向观众传递出在关键时刻,依然要携手共进,积极乐观,坚持到底的特神内核

预告在上海夜景中拉开帷幕,充满现实主义气息,向观众展现以房似锦(孙偏饰)、徐文昌(罗音饰)等人为代表的房产中介的真实生活:在经历着风吹日晒、日夜奔波,面临着客户投诉、被突发停职、行业寒冬等职场困境的同时,也在被集体合租、家庭意外等生活琐事困扰着……预告中也曝光了新的剧情片段,引发观众对后续剧情发展的强烈期待。房似锦(孙偏饰)遭遇被停职、楼山关(田雷饰)面临任由客户差遣半夜搬家的奇怪诉求,老油条(杨皓字饰)也面临着孩子生病的痛心难题……

预告片聚焦生活在"大"都市中"小"人物的日常,还原出当代"北漂""沪漂"一族高共鸣的合租、加班、家庭矛盾等现实问题,让观众从中找到自己的影子,给予观众强烈的共鸣感,向观众传递出只要坚持梦想、拼尽全力,就能有所收获;在关键时刻咬牙坚持、永不言弃,终能待到春暖花开时的正能量。